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SOLUCIONes EJERcIclos PLANOS

EJERCICIO 4
4N Plano XY : veckornovmot K(0,0,4) y pana pon
| HUED (0,0,0 ox+o<+N+Uno.vuo Z=0
03 * palg 3&9:9%953%
Plaro XZ ...%NO Ploro YZ: X=0
EJERCICIQ 2
T, x[=3y +z-5=0 |, sacamos fren pumhn
dandlo valows o dos de las T1en vaualw !

y=0 T ¥=h Vﬁm.o.&
y=82:4 x53 a(7,1.1)
V\H& NHO Xﬂ.m Nﬁws.u.~ov
PQ=(2.4,4) PR(31, 0
‘ X = m+wv,+.w
Y= o+ A+p
—z= 0t A

LY

e1Ci03 p(4,1) &R vecon PA(-2,-4, 4)
- en noumall of pleaio!
Z X =LY TAZ FD =0
Wﬁm_-mhmu & plamo comliene af punke
medio M ds Py Q: M (3, -4.3)
23 -41-N+43+p=0 -~6+4+124D=0"!
Dz =t0 1T =X~ hy+47 =10-0

._
A(-1,0,3) B(4,-1,0) c(o.4,4) D(4.2,2)
AB (5, -1~ Ac(4 1-2) AD(2,2,-1)

6l = =3 |
{4 2|z -5-B+hig+20-140

21 12 =]
Los pumtos NO son coplamanios Y 1o exwike
Rlawo qualos conkengo |
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ComaTHITT e vedtor 7 (1, 0,4) qua
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X+z+Dz0 -148+D=0 D~}
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